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Addendum Three To 
Request for Proposal 

For Computing Service Center Breakroom and Hallway Improvements 2015: Project 193-258618 
 

Dated September 8, 2015   
 
 

Questions were submitted as a result of the Pre-proposal Meeting September 14, 2015 and the walk-thru of the 
project site.  The questions and the University’s responses are as follows:  
 
Question 1:  Flooring in breakroom 128.   Sheet F1.1  Finish floor plan and Legend indicates “SV-1 (*RB-1)”   for the flooring 
in the breakroom.  The “Finish Key” on this same page does not provide a description for  “SV-1(RB-1)”.   The “Finish Key” 
does list “LVT-1” for vinyl plank.   Please confirm if this room is to receive “LVT-1”. 
Response:  Please see Addendum 3 09.22.15 Sheet F1.1 for clarification. 
 
Question 2:  Window framing and sill details for breakroom 128.  Sheet A1.1 , note 1, indicates new “butt glazed glass on 3’-6” 
knee wall.”  The elevation on sheet A6.1 implies a perimeter frame.   The existing masonry wall scheduled to remain  and the 
new partition (Type 1B) above) will have dissimilar thicknesses.   Please provide head, sill, and jamb details for the window 
openings in room 128. 
Response:  Please see Addendum3 09.22.15 Sheet A1.1, A2.1 and A6.1 for clarification. 
 
Question 3:  Electrical outlets for new vending machine locations in room 122. Sheet  E2.1, note1 indicates electrical outlets 
for the new vending machines located on the existing stairwell wall.  Is it the intent that these new outlets be installed with 
surface mounted conduits and boxes to avoid accessing the existing fire rated stair way wall?   
Response:  Please provide surface mounted electrical boxes and conduit to new vending machines. 
 
 
The Addendum must be acknowledged on your lump sum bid. 
 
IMPORTANT – PLEASE NOTE:  Effective December 1, 2007, bid notices will be sent only to those Vendors registered to 
receive them via our Bid Opportunities Listserve service.  To register, to 
http://www.forms.procurement.wayne.edu/Adv_bid/Adv_bid.html, and click on the “Join our Listserve” link at the top of 
the page.  Instructions are at the top of the page, and the Construction Listserv service is under “Construction Bid 
Opportunities”. 
 
NOTE: You must have attended a pre-bid conference in order to be eligible to bid on a particular project.  Receipt of minutes or 
addenda without being at a pre-bid conference does not qualify your company to bid.   

 
 
A copy of this Addendum will be posted to the Purchasing web site at  
http://www.forms.procurement.wayne.edu/Adv_bid/Adv_bid.html. 
 
As a reminder, the bid due date has been extended.  The new due date is September 25, 2015, at 2:00 pm.  If you have 
any further questions, please do not hesitate to email them to me at ac9934@wayne.edu and copy leiann.day@wayne.edu. 
 
Thank you, 
 
Kimberly Tomaszewski,   
Senior Buyer 


